

КЛАСИЧНИ ГРЧКИ ЈЕЗИК 4

ОПШТЕ ИНФОРМАЦИЈЕ

Тип предмета	теоријско-методолошки			
Одговорни наставник	др Ана Елаковић-Ненадовић, доцент			
Наставу изводи	др Ана Елаковић-Ненадовић, доцент			
Трајање курса	1 семестар			
Статус предмета (обавезни/ изборни)	За групу 28			
	обавезни			
	За остале студијске групе			
Семестар у ком се настава изводи	изборни			
Недељни фонд часова:	Предавања	2	Вежбе	0
Број ЕСПБ	3 (три)			
Предуслов за слушање курса	положен курс <i>Класични грчки језик 2</i>			
Предуслов за полагање испита	за групу 28, положен курс <i>Класични грчки језик 3</i>			

САДРЖАЈ КУРСА

Садржај предмета (теоријска настава)	Синтакса именâ. Синтакса реченица.
Циљ предмета	Студент ће умети да уочава сродности са савременим грчким језиком (које нису „очигледне“) и са српским језиком на елементарном нивоу контрастирања. Знања стечена на овом предмету користиће студенту да се лакше прилагоди потребама и захтевима програма из предмета <i>Историја грчког језика 3</i> .
Исход предмета	Студент ће на основу претходно стечених знања моћи да чита једноставније оригиналне текстове и да уочава неке елементарне истоветности или сличности са савременим грчким језиком, а то ће представљати основу за изучавање историје грчког језика и потпуније схватање структуре најстаријег европског књижевног језика.
Обавезе студената	Студент је у обавези да, спреман за час, учествује у свим активностима у оквиру наставе.

ЛИТЕРАТУРА

Обавезна литература	Будимир, М. – Црепајац, Љ. (1997). <i>ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΕΛΛΗΝΙΚΑ, Основи грчке глотологије</i> . Београд: Универзитет у Београду.
	Шијачки-Маневић, Б. (2001). <i>Граматика грчког језика</i> . Београд: Плато.

ОЦЕНА ЗНАЊА (НАЈВЕЋИ БРОЈ ПОЕНА ЈЕ 100)

Предиспитне обавезе	Завршни испит
---------------------	---------------

Доласци	5	Писмени испит	
Колоквијум	25	Тест	70
Кратак опис предиспитних обавеза	Студент полаже колоквијум предвиђен наставним планом и програмом, искључиво у термину предвиђеном за спровођење провере знања.		
Кратак опис завршног испита	Испит је писмени и полаже се на крају 6. семестра. Састоји се од превода оригиналног књижевног текста.		